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                    «В страну дорожных знаков» 

 

Цель: продолжить знакомство детей с видами знаков дорожного движения. 

Задачи: 
1. Дать детям представление о запрещающих знаках и их назначении. 

2. Развивать кругозор детей, способность классифицировать знаки.  

3. Продолжать формировать чувство безопасности за свою жизнь. 

Методическое обеспечение: таблицы со всеми видами знаков или 

компьютерное обеспечение этих знаков, тетради ПДД, цветная бумага, ножницы, 

клей, трафарет круга, салфетки и кисточки для клея. 

Словарная работа: запрещающие знаки. 

Мотивация: личная заинтересованность детей в познании знаков дорожного 

движения. 

 Ход занятия: 
1. Рассмотрение знаков 
Воспитатель усаживает детей на стулья и открывает коробку. Достает из нее 

значки и альбомные листы, на которых нарисованы знаки дорожного движения. Все 

это раскладывается перед сидящими детьми. 

— Посмотрите, ребята, что я вам принесла. 

(Дети внимательно рассматривают) 

— Кто знает, что это? 

(Дети перечисляют увиденное. Если что-то не назовут, воспитатель 

дополняет их ответы) 

— Сегодня мы с вами рассмотрим знаки дорожного движения. Смотрите 

внимательно и скажите, в каких геометрических фигурах нарисованы эти знаки? 

(Ответы детей) 
 

 
 



 

— Да, это круги и треугольники.  А какой цвет использован в оформлении этих 

знаков? 

2. Знакомство с понятием «знак» 
Кто может рассказать, что означает слово «знак»? 

(Предположения детей)  

   — «Знак — пометка, изображение, предмет, которым отмечается или 

изображается что-то». 

Короче можно сказать так: «Знак — изображение чего-либо». 

— А что это за такие интересные знаки? Вы видели где-нибудь такие? 

(Показывает дорожные знаки) 

 

 
 

— Правильно, такие знаки вы встречали на улицах нашего села, и они 

называются знаками дорожного движения.  Мы  с вами еще поговорим об этих 

знаках. А теперь мы проведем физминутку. Все встали. 

 

3. Физминутка 
Руки вверх мы поднимаем, 

А потом их опускаем. 

Поднимаем плечики, 

Мы теперь кузнечики. 

Хлопаем в ладошки  

И прыгаем на ножке: 

На одной..., на другой..., 

Как нам весело с тобой. 

Но увидев этот знак — 

Двигаться нельзя никак! 

                                 Н. Елжова 



 

— А теперь, дети, возьмите каждый по одному знаку со стола, покажите их, и 

расскажите, что вы знаете об этих знаках. 

      4. Дети читают стихи о знаках ПДД. 

 

 
 

4.  А сейчас мы с вами займемся раскрашиванием знаков. 
— А теперь сели за столы. Перед вами рисунки с дорожными знаками, которые 

нужно раскрасить цветными карандашами. Приступаем. После завершения, рисунки 

заберете домой, и покажете маме и папе.    

 (Раскрашивание знаков) 

 

 



 

5. Воспитатель: А теперь, мы с вами пойдем и посмотрим, какие знаки у нас на 

перекрестке, специально подготовленном для вас. 

 

 
 

 
 

6. Воспитатель: Вот и закончилось наше путешествие «В страну дорожных 

знаков». 
                     Правила движения соблюдай всегда, 

                    Чтоб не приключилась на улице беда! 

 

http://www.maam.ru/detskijsad/igra-puteshestvie-dlja-srednih-doshkolnikov-v-stranu-dorozhnyh-znakov.html
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